様式第２号（第３条関係）
函南町長　仁科 喜世志　様

竹破砕機の使用に係る誓約書

　　竹破砕機を借り受けて使用するにあたり、函南町竹破砕機貸出し要綱第６から第８条まで、第10条及び第11条に定めるもののほか、以下の事項について遵守することを誓います。

⑴　取扱説明書を厳守し取り扱うこと。

⑵　使用者は、ヘルメット・耳栓（防音保護具）・手袋・保護メガネを装着すること。
⑶　竹破砕機の運搬及び操作は２名以上で行うこと。
　⑷　破砕した竹については、採取した竹林に散布するなどの再利用化に努めること。

　⑸　破砕作業を行う場所は平坦地を選び、周りの安全に充分に注意を払うこと。

⑹　破砕作業を行うにあたっては、竹筒内に土や石が入っていないかをよく確認し、竹類以外のものは破砕しないこと。

⑺　作業に参加する者は、傷害保険に加入すること。

⑻　借り受け期間中は、竹破砕機が盗難及び雨等による被害を避けるよう努めること。
　⑼　貸出し中における事故等については自己の責任とし、竹破砕機が損傷した場合は修繕を行うこと。

　⑽　町の実施する竹破砕機使用講習会を受講したものが竹破砕機の操作をすること。
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